## **VEROLINI PAOLO – VIA MATTEOTTI N. 8 – 62010 MORROVALLE (MC)** C.F. VRLPLA45E03I436L - P.IVA 01023380437

## **AUTOCERTIFICAZIONE L. 124/2017**

Il sottoscritto VEROLINI PAOLO C.F. VRLPLA45E03I436L, in qualità di legale rappresentante della Impresa CINEMA COMUNALE di VEROLINI PAOLO in ottemperanza a quanto prescritto dal comma 125 della L 124/2017

## DICHIARA .

Che l'impresa CINEMA COMUNALE di VEROLINI PAOLO nel corso dell'anno 2021 ha percepito le sottoelencate sovvenzioni, contributi, incarichi retribuiti o comunque vantaggi economici di qualunque genere da amministrazioni pubbliche o partecipate:

AMMINISTRAZIONE	OGGETTO	DATA	SOMME PERCEPITE
REGIONE MARCHE	Contributo ripartenza	01.02.2021	88,32
REGIONE MARCHE	Contributo ripartenza	01.02.2021	908,00
MIBACT	Contributi Covid	08.04.2021	10.423,45
AGENZIA ENTRATE	Contributi Covid	09.04.2021	1.000,00
MIBACT	Contributi Covid	26.04.2021	8.344,23
AGENZIA ENTRATE	Contributi Covid	24.06.2021	1.000,00
REGIONE MARCHE	Contributi Covid	13.12.2021	1.000,00
MIBACT	Contributi Covid	20.02.2021	12.602,49
REGIONE MARCHE	Contributi Covid	27.12.2021	80,00
REGIONE MARCHE	Contributi Covid	28.12.2021	3,68
MIBACT	Tax credit programmazione	29.12.2021	847,63
AGENZIA ENTRATE	Contributi Covid	· 31.12.2021	3.000,00
TOTALE		6,	39.297,80

Aggiungere righe in caso di necessità

Il sottoscritto dichiara di essere a conoscenza delle sanzioni penali in caso di dichiarazione mendace ovvero contenente dati non più rispondenti a verità, come previsto dall'articolo 76 del D.P.R. 28.12.2000, n. 445.

Il sottoscritto dichiara di essere a conoscenza dell'articolo 75 del D.P.R. 28.12.2000, n. 445 relativo alla decadenza dai benefici eventualmente conseguenti al provvedimento emanato qualora l'Amministrazione, a seguito di controllo, riscontri la non veridicità del contenuto della suddetta dichiarazione.

Il sottoscritto, ai sensidell'articolo 13 del d.lgs. n. 196 del 2003(tutela della persona e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali), accorda il consenso affinché i propri dati possono essere trattati ed essere oggetto di comunicazione a terzi al fine di provvedere agli adempimenti di obblighi di legge.

Il sottoscritto autorizza L'AGIS a pubblicare la presente dichiarazione per gli obblighi di legge.

Luogo e data Morrovalle, 27 giugno 2022 VEROLINI PAOLO Via Matteotti n. 22/8 **32010 MORROVALLE (MC)** Il legale rappresentante

(Firma e timbro)

fero Cit